



В громком судебном процессе по «делу бутлегера Жидких» прошло выездное заседание в заброшенном ангаре на окраине города...

По ходатайству защиты, председательствующая судья Ирина Носик лично осмотрела главное вещественное доказательство вины подсудимого Дмитрия Жидких – более 20 тысяч бутылок, которые, по версии следствия, были изъяты на складе по ул.Лескова еще в декабре 2016-го.

Накануне Нового года.



Как показали в суде свидетели из числа оперативных сотрудников городского ОБЭП, после задержания с поличным гражданин Жидких Д.Е. присутствовал при всех протокольных процедурах, в том числе, и при описи изъятия контрафактной алкогольной продукции.

"от сих до сих"

